



沿街旺铺出租  
五金城金都华城门业市  
场,3间两层170m<sup>2</sup>。电  
话:13758986960

招编制外工作人员  
7842 招聘食堂主管一  
名,要求大专,会电脑;维  
修水电工一名,要求有电  
工证。联系人:李女士  
15305797273

买卖二手注塑机  
6188,13858922856,525905  
求购

7804 求购二手塑机数台  
300克以上13868945060  
注塑机转让

7843 200g-3000g 368883  
东虹未建房转让

7724 二间 15858973699  
套房转让

7784 九铃路 3010号商城  
对面,钻石小区东棚头  
201室,另有车库 25m<sup>2</sup>。

13905890111,664371  
厂房出租

7811 城西物流附近二楼  
1800 m<sup>2</sup>,三楼 1100 m<sup>2</sup>。  
13858938377,644362  
厂房出租

7813 四路工业区 2000 m<sup>2</sup>  
646001,13857900001  
铸造厂出租或转让

7816,15888917983,562983  
厂房出租

7818 武义上茭道义武公路  
旁单层钢构厂房 10000 m<sup>2</sup>  
办公宿舍 2700 m<sup>2</sup> 出租  
要求无噪音无污染。电  
话 15088278008  
厂房出租

7822 象珠镇派溪吕工业  
区 2000 m<sup>2</sup>,有宿舍可分  
租,有证。13335948728  
总部办公楼转让

7831 940m<sup>2</sup>-15869269970  
求购别墅、排屋

7831 要求位置好,总价  
1000万左右 15869269970  
厂房出租

7837 黄棠工业区底层  
1500 m<sup>2</sup>,二楼 700 m<sup>2</sup>;  
李店工业区 4-5 层,单层  
1500 m<sup>2</sup>,可分租。  
15088228999  
花川厂房分小块租

7837 花城路 3300 m<sup>2</sup> 位  
置好,多电费优先,有环评。  
672447,13905892447  
声明

7845 徐福新遗失山寮水  
库工程中标押金单(收据  
联第二联),单号  
1450182086,金额贰万  
元整,收据日期 2015 年 8  
月 29 日,声明作废。

欢迎

# 市领导调研饮用水水源地保护情况 确保群众用上 安全水 放心水

记者 颜元滔

本报讯 13日,市委副书记、市治水办主任胡积合带领相关部门负责人前往唐先镇、龙山镇调研饮用水水源地保护情况。

在唐先镇太平新村,太平水库与十里葡萄长廊之间有部分农田存在不合理使用化肥、农药等现象。胡积合详细了解农田承包、规划情况后指出,要通过科学合理种植湿地植物,建设

水源地环境保护缓冲带,增强水质自然净化能力;要进一步加强水源地环境卫生和农业面源污染治理,保护饮用水水源地生态环境。

龙山镇桥下水厂扩建工程于去年立项,供水范围覆盖龙山镇、古山镇和方岩镇大部分地区。水厂从太平水库取水,供水规模达每日6万吨。截至目前,工程已完成征地、勘察、设计、

三通一平 等工作,计划明年下半年建成供水。胡积合现场勘查工程建设

后表示,桥下水厂对大幅提升我市东北部供水保障能力具有重要意义,相关部门和龙山镇要密切配合、各负其责,认真解决好工程建设中遇到的困难和问题,确保工程顺利推进。项目业主单位和施工单位要科学安排、高效施工,强化疫情防控,提升安全意识,努力建设一座高质量、高水平的现代化水厂。

随后,胡积合一行还察看了象尚线道路施工现场。对道路截弯取直造

成的太平水库隔离网缺失、破损等问题,胡积合要求尽快修复、加固。

胡积合说,要充分认识饮用水水源地生态环境保护的重要性,建立水源地环境保护工作长效机制,加强宣传引导,切实提升公众的水源地环境保护意识。要把水源地保护工作与村容村貌整治、垃圾分类工作统筹结合推进,彻底清查和整改水源地保护区内存在的违法违规问题和环境风险隐患,确保群众用上 安全水 放心水。

## 市医保局远程视频监管监控中心投入运行 200余家 两定机构 纳入云监管

首席记者 张赤奎 通讯员 施政

本报讯 13日,记者从市医保局获悉,该局在金华率先成立的远程视频监管监控中心正式投入运行,全市200余家 两定机构 完成云监管数据全覆盖。

近年来,市医保局围绕打造阳光医保、智慧医保,全力推进 两定机构 视频监管平台建设,以此规范医药、医疗服务行为,提升医保监管工作效能。该局与市场监管部门协作,接入并改造现有的远程视频监控系统,将全市83家定点零售药店纳入监控

中心,实现对定点零售药店医疗服务发生区域的视频监控。同时,全市定点医疗机构基本安装了视频监控,并接入监控中心,实现实时监控。

监控中心的成立,实现了监管方式从单一式现场检查向复合式 现场+远程 转变。尤其在疫情防控期间,视频监管的优势凸显,不仅能够有效避免现场检查产生交叉感染的风险,还可对 两定机构 医用物品销售行为进行实时监管,有效维护医药市场稳定。

市医保局相关负责人介绍,通过监控中心实时监控,不仅可以及时查

处药店药品串换、违规摆放商品、套刷社保卡等违规行为,还能加强医保药品电子信息监管、在线监控零售药店的基金支付。同时,市医保局通过视频监控,将对医疗机构医疗服务的监管延伸到对医务人员医疗服务行为的监管,可随时调看医保从业人员的服务情况并进行管理监督。

此外,针对视频监控发现的违规问题,市医保局第一时间督促整改,对整改不到位的下达提示函,并将其纳入协议管理考核内容,充分发挥考核指挥棒 作用,以考核促 两定机构 规范经营。

## 集中销毁 罚没物资

13日,市市场监管局对罚没物资进行集中销毁。此次销毁的物资包括日用品、保温杯、校服、锅(烤炉)、酒类、滑板、过期药品等,总货值70余万元。  
记者 胡颖 通讯员 程曼雯 摄



## 永康供电公司落实惠民助企政策 预计为企业减少电费支出4000多万元

记者 徐灿灿 通讯员 徐芝婷

本报讯 为确保 战疫情、促复工 惠民助企举措落到实处,近日,永康供电公司组织开展 三服务 活动,为企业送上阶段性电费减免的大礼包,预计可为企业减少电费

支出4000多万元,受惠用户达7万多家。

为企业减负的同时,永康供电公司启动了配电网建设工程分批次复工,加快迎峰度夏重点工程建设,确保110千伏西田变工程准点投产;免费为疫情防控重点保障企业、医疗机构、

重要规上企业、小微园等提供节能方案;为需要的高压用户提供一次电气设备专业化巡视和状态评估;对疫情防控物资生产企业实施 零上门、零审批、零投资 服务,按区域、行业、用户性质开展数据监测和分析,将惠民助企政策落到实处。

## 市综合行政执法局 当好企业 服务员

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,市综合行政执法局在做好疫情防控的基础上,组织精干人员作为驻企服务员,帮助企业解决困难,助力企业复工复产。

口罩、消毒液储备够吗 复产复工存在什么困难 希望得到哪些帮助 驻企服务员先后走访了75家企业,实地察看复工复产情况,详细了解疫情防控措施落实、防疫物资储备等情况,倾听企业诉求,收集企业开复工存在的问题,及时做好反馈。

驻企服务员还为企业送上《疫情防控流程图》,宣传复工之后要注意的防疫知识,并要求企业悬挂于明显区域,方便职工学习。针对走访中发现的部分企业存在废弃口罩处置不规范、工业垃圾处置困难等问题,驻企服务员进行现场指导,并联系海呈再生资源公司等相关企业进行处理。

据悉,市综合行政执法局将持续深化 三服务,确保企业把精力用到生产经营中去。

## 永康市温州商会 向会员企业赠送 消毒液

记者 程明星

本报讯 12日,永康市温州商会向多家会员企业赠送消毒液。

当天,温州商会慰问组分别赴古山镇、芝英镇、西城街道等地,走访风铭公司、凯元工贸、芝华士公司、小倪手机批发部、新华建设、普鲁士公司6家企业,一一送上慰问品。风铭公司的负责人说:在疫情防控的关键时期,商会给我们送来消毒液,实在是太贴心太实用了。

据了解,之前商会还通过各种渠道,为会员企业购置了一批口罩。

## 做好本职工作 有序开展生产

生产一线也是战“疫”前线